



Legislation Details

File #: 17-154 Name: 2017 Merritt Homes 9% Resolution

Type: Resolution Status: Approved

In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 2/7/2017 Final action: 2/7/2017

Title: Consider/Discuss/Act on a Request for a Resolution of Support for 9% Tax Credits by Merritt

McGowan Manor, L.P., to the Texas Department of Housing and Community Affairs (TDHCA) for the Redevelopment of the Existing Merritt Homes Multifamily, Rental Development Located at 1200 N.

Tennessee

Indexes:

Attachments: 1. Elevations, 2. Sources and Uses - 12.23.16, 3. Proforma, 4. Merritt Homes Aerial, 5. Resolution in

Support - Merritt Homes, 6. Resolution of Non-Objection - Merritt Homes, 7. Resolution in Opposition -

Merritt Homes, 8. Site Plan, 9. Merritt 9% Evaluation

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 2/7/2017
 1
 City Council Regular Meeting
 Approved
 Pass